

华社贤达翁祖奋令德配王雅英女士安息主怀

【本报讯】华社贤达、成功企业家翁祖奋先生令德配王雅英女士于2021年12月21日上午10时06分在雅加达南区Mayapada医院蒙主恩招，安息主怀，享年67岁。遗体移至天堂殡仪馆111号治丧，并于12月24日(星期五)上午9时，依基督教仪式举行告别礼，并安葬于卡拉旺San Diego Hills墓园。

治丧期间，乡亲们、政界人士、亲朋好友亲临吊唁，花牌、登报挽告，深表哀悼。

本报记者明光报道/庞邦摄影



翁祖奋家属在灵堂前合影



翁祖惠、熊德龙伉俪、翁祖奋、嘉宾、翁武翔在灵前合影



熊德龙博士伉俪在吊唁致哀



翁府家属在祷告会上

悼念一生忠心事奉主的神仆——唐崇明博士

【万隆讯】万隆福音教会福音堂牧师唐崇明博士于12月12日蒙主恩召息劳归回天家，安葬于班杜墓园(Pandu)。在世寄居85载，停灵期间，众多国内外教牧同工、教会会众、学院学生、亲朋戚友，都来吊唁，追思良师益友。

唐崇明牧师1938年出生于鼓浪屿。1961年毕业于玛琅圣道神学院后就在万隆福音堂事奉。曾在美国归正神学院深造获得博士学位。1964年被按立为牧师，在福音堂当主任牧师，这一当就当50多年，从福音堂只有200名左右的会友，一直做到福音堂有一万多名会友，他还是在福音堂，没有离开过。唐牧师几十年如一日地牧养教会，实属不易。其中的酸甜苦辣，艰难辛苦或欣慰快乐，只有他自己才能体会。像唐牧师这样终其一生，不言退休地在会堂会事奉并使其发扬光大。虽不敢说，前无古人，后无来者，但也属于凤毛麟角，确实不多，因此，福音堂称他为资深的



终生牧师是实至名归，名副其实。

笔者不是福音堂会友，但年轻时有幸听过好几堂唐牧师主讲的聚会。唐牧师博学多才，精通中国文化，也精通古典典故。给唐牧师翻译印尼语也需要精通中国文化的翻译员。还记得有次道听唐牧师说：“念天地之悠悠，独怆然而涕下……”这一句唐朝陈子昂的诗句，让翻译员愣了，而唐牧师笑笑，自己翻译

了。每次听唐牧师讲道，我总觉得就像上了一节大学中文课，获益匪浅。我一直都不能理解堂堂大牧师为什么能一生都在福音堂？有一种好奇，但不敢问。心想，他是极负盛名的大牧师，而我只是平信徒，燕雀安知鸿鹄之志，也就不纠结了。

直到2019年8月23日唐牧师在万隆神学院27周年校庆暨毕业典礼上讲道时，勉励毕业生说：“一切的福分都是从上帝而

来，上帝是永不改变的，所以我们起初的爱心、信心和热诚也不可以改变。我们也要不遗余力地传福音。要尽心尽力爱主，作神的仆人当高举主耶稣，要靠主刚强。主的恩典有三点：拯救之恩、养命之恩和使命之恩。主从不离开我们，主在我们身边时时眷顾，所以我们要时时赞美祂，也不以福音为耻，紧记住主的大使命，传福音救灵魂。在工作上，要衷心事奉，人从心里有

良善、忠心，有美德，才能成为主要我们成为的那个人，成为一个真善美，完全的神仆。我们还要乐主所乐、忧主所忧、爱主所爱、恨主所恨，才能成为忠心良善的仆人，要忠心到底。荣耀主，高举主圣名，让我们所做的都蒙主悦纳。”这些话，我一直记得，也让我豁然明白了，原来唐牧师爱主的初心、信心和热诚从来没有改变过，他不管在哪里都一样虔敬忠心事奉主！

也在院庆那天，我看到了唐牧师和学员们笑着聊天，看到了一张慈和的笑脸，颠覆了唐牧师在我心中的形象，我本以为，唐牧师是威严不可亲近的长者。

唐牧师送给我一本厚厚的诗歌本，我很开心。我一直都喜欢唐牧师所谱的诗集，旋律优美，字词浪漫优雅，

充满对神的仰慕和虔敬。我知道这都是唐牧师的心血，是很贵重的礼物，不可独享。我把它给了教会的唱诗班，期望有更多人能唱出对神的信、望、爱，吸引更多的人来亲近主。以唐牧师为典范，秉承唐牧师的心愿，永远爱主并广传福音。

(万隆小草/雪妮 谨以此文悼念尊敬的唐崇明牧师)

澳大利亚内政部长将访问我国 此行目的是加强与我国的合作伙伴关系

【本报讯】澳大利亚内政部长凯伦·安德鲁斯(Karen Andrews)将于近期内访问我国。除我国外，凯伦·安德鲁斯还计划访问美国 and 斯里兰卡。

凯伦·安德鲁斯表示，访问这三个国家的目的是加强与澳大利亚密切合作伙伴的关系，促进在共同关心的战略问题上的合作。

在访问我国期间，凯伦·安德鲁斯将与政治、

法律和安全统筹部长马福(Mahfud MD)主持第八届澳大利亚年会——印度尼西亚部长会议。

12月21日(星期二)，凯伦·安德鲁斯在澳大利亚驻雅加达大使馆发表的一份书面声明中表示，我们将就地区的共同优先事项讨论进一步合作，包括打击恐怖主义和暴力极端主义，加强海上安全和网络安全。

在美国，澳大利亚内

政部长凯伦·安德鲁斯将与美国高级官员和执法伙伴会面，讨论和深化合作。这次要讨论的澳大利亚和美国之间的合作具体是在网络安全、保护关键基础设施、打击恐怖主义以及预防严重和有组织的犯罪等领域。

在访问斯里兰卡期间，凯伦·安德鲁斯将与该国建立更紧密的关系，这种关系已经建立了四分之三的世纪。

凯伦·安德鲁斯指出，澳大利亚也希望继续在地区安全和跨国威胁方面进行合作，包括打击人口走私。2022年是澳大利亚与斯里兰卡建交75周年纪念。

凯伦·安德鲁斯强调说，这次访问是基于澳大利亚政府在美国和印太地区的承诺和伙伴关系，并期待继续与国际伙伴合作以实现我们的共同目标。(亮剑)

在女大学生护照上写手机号码

国军成员被军部制裁 须承担更换新护照责任

【本报讯】目前网正议论在女大学生护照上写手机号码的国军成员的行为。这名国军成员的不当行为得到军部的制裁。

聊天记录在截图中写道，先生/女士请注意，看来在雅加达马腰兰亚村接受防疫卫生隔离时发生的。然后，在社

交媒体上流传其截图。消息发送者声称，有一名国军成员在女大学生护照上写下手机号码。聊天记录在截图中写道，先生/女士请注意，看来在雅加达马腰兰亚村接受防疫卫生隔离时发生的。然后，在社

的护照上写下其手机号码。我认为这显然不应该，因为护照是官方的国家文件。

雅京军区表示，这名国军成员的所作所为违反了程序。据悉，雅京军区是参与管理雅加达马腰兰亚村的单位之一。

12月20日(星期一)，雅

京军区新闻发言人茵德拉宪兵中校(Letkol Cpm Dwi Indra Wirawan)解释说，其成员在学生护照上写下手机号码是犯了一个程序错误。目前，双方已经进行调解；在护照上写上电话号码的国军成员将负责给女大学生更换新护照。(亮剑)

【本报讯】雅京警区准备了许多策略，以防止在庆祝送旧迎新时出现人群。其中之一是市内实施“无人群之夜”(CFN)措施。

警方还禁止在夜总会和其他公共场所举行新年前夜的庆祝活动。

以下是雅加达警方为防止人群而制定的策略：

雅京警局在雅加达的73个点实施了“无人群之夜”措施。警方将于2021年12月31日22:00至2022年1月1日凌晨开始实施社区活动限制。

雅京警局公共关系主任朱尔班(E Zulpan)警察上校表示，对于新年前夜的安全，将有一个“无人群之夜”的措施。有73个点将应用于雅京专区省，即Sudirman-Thamrin-Monas周围一些地区。

朱尔班指出，73个“无人群之夜”的实施将分布在雅加达的六个地区。这六个区域位于Jl Sudirman到东运河洪水区(BKT)。对于位置来说，有六个。首先是Jl Sudirman、MH Thamrin、Monas周围，然后是Kemayoran、Asia Afrika、Kemang、Dharmawangsa、Senopati、Antasari和BKT。我们将沿着这条路做73点，强制执行“无人群之夜”措施。(亮剑)

雅京警区将实施多种策略 防止欢度圣诞节与新年活动造成人群聚集

更正启事

昨日(12月23日)本报A5版《伊联国际领导人大会和“伊斯兰教师复兴”思想的理想与事实》一文作者在排版时误植，作者应为“Nasaruddin Umar”。